

DŘEVOSTAVBY & FASÁDY

Mateřská školka Kupfernest

Když Philipp Jakob Wieland dostal před více než 200 lety jako dar uměleckou a zvonolejářskou dílnu, nebyla v ní ani elektřina. Od té doby se společnost vypracovala na předního světového specialistu na měď a měděné slitiny. A dnes? Dnes společnost Wieland-Werke AG díky udržitelnému projektu od Hullak Architekten darovala sobě a svým zaměstnancům mateřskou školku, který splňuje potřeby budoucnosti!

Navrhování mateřské školky je náročnou záležitostí – vždyť na takovou vzdělávací budovu je kladena opravdu široká škála požadavků. Především ty, které se týkají dětí, které by si zde měly hrát, učit se a radovat se v podnětném a bezpečném prostředí. Ale i požadavky rodičů, kteří chtějí, aby bylo o jejich děti dobře postaráno a podporován jejich rozvoj. A když si i podnik uvědomí, jak důležité jsou tyto faktory pro spokojenost, a tedy i výkonnost zaměstnanců, pak se měď mění ve zlato! Zlato, které září ve stříbrno-šedém vzhledu.

Mateřská škola ve firmě

Jako odborník na měď a kovy s více než 80 pobočkami po celém světě, téměř 9 000 zaměstnanci a více než 200letou historií společnosti je skupina **Wieland** vždy napřed. Udržitelnost je zde velké téma. Proto při budování vlastního zařízení péče o děti v centrále v německém Ulmu chtěli použít surovinu, která byla stejně přirozená jako vzácné rudy, které zpracovávají. A obzvláště udržitelná povrchová úprava od **ADLER** zajišťuje, že se leskne trochu jako kov. V architektonické kanceláři **Hullak Architekten** našla společnost **Wieland** dokonalého partnera pro tyto nápady. „Navrhování mateřských škol je naší vášní,“ říkáají architekti z týmu Berndta Hullaka, který již naplánoval více než 15 center denní péče: pro komunity, kostely - a nyní poprvé i pro firmu.

O projektu

Investor

Wieland-Werke AG
<https://www.wieland.com/de>

Projektant

Hullak Architekten, Ulm
www.hullak-architekten.de

Realizační společnost

H.A. Zimmerei und Montagebau GmbH und Co. KG, Erbach
www.holzbau-erbach.de

Scheifele Fenster- und Innenausbau GmbH & Co. KG, Nellingen
www.scheifele-gmbh.de

Použité produkty



Lignovit Interior UV 100

Podporovatel dovedností dětí

Společnost **H. A. Zimmerer** tak postavila na parkovišti společnosti podlouhlou dřevěnou rámovou konstrukci se zelenou střechou. Jednopatrová budova ve tvaru L se rozprostírá kolem prostorné zahrady. Tam se ti nejmenší mohou vyřádit na prolézačkách z přírodních materiálů, v otevřených prostorách, i ve vnitřním sále, kde bylo viditelné smrkové dřevo povrchově upraveno produktem **Lignovit Interior UV 100** od ADLER ve světlém barevném odstínu Großglockner. Přirozenou krásu dřevo-hliníkových oken, rovněž vyrobených ze smrku, zajistil výrobce oken **Scheifele** produktem ADLER **Aquawood Natureffekt**. Tři skupinové pokoje, každý s vlastním prostorem na spaní a koupelnou, nabízí prostor pro 45 dětí. Všichni zde těží z konceptu, který je zcela přizpůsoben potřebám rodin, s velmi malým počtem zavíracích dnů a dlouhými otevíracími hodinami a výchovným přístupem „Early Excellence“: Každé dítě by mělo být individuálně podporováno v jeho jedinečnosti, aby mohlo plně rozvíjet svůj potenciál.



Aquawood Natureffekt



Lignovit Terra-Lasur

Název mateřské školky

I samotná budova podléhala nejvyšším standardům – proto ADLER na nátěr fasády z hrubě řezaného modřínu doporučil ekologickou olejovou lazuru na dřevo **Lignovit Terra**. Tento olej na dřevo vyrobený z obnovitelných surovin neobsahuje rozpouštědla, změkčovadla a formaldehyd. Stříbrná barva dodává dřevu teplý a příjemný stříbřitě hnědošedý lesk a někdy, ve správném světle i trochu do měděna. Není divu, že z 300 návrhů v interní soutěži společnosti Wieland vyšel jako vítěz návrhu název „Kupfernest“ (měděné hnízdo).

Galerie

